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『コラージュ療法学研究』編集委員会

　日本コラージュ療法学会の学会誌「コラージュ療法学研究」第1巻第1号を無事に発刊する事ができた。著者の思いがこもった一つ一つの論文が，査読によって磨きあげられ完成に至った，初めてのコラージュ療法学術誌である。今後も，学会員の投稿によってさらに質の高い学術誌となっていくことが望まれる。

さて，この編集作業過程の中で，投稿書式の整理が膨大な作業量であることが明らかになった。そこで印刷会社の協力を得て作成した本誌投稿用のテンプレート（入力書式）の活用を推進することとなった。
このテンプレートを用いることによって，投稿者は投稿すべき要点を書き漏らすことなく記入する事ができ，また，実際の刷り上り紙面に近い全体像を確認する事ができる。編集者も，刷り上りに近い形で確認しながら，書式上の不備を発見しやすく，またそれを整理することが非常に容易であることから，この活用が両者にとって非常に有益であると判断した。『コラージュ療法学研究』第1巻第1号掲載の「編集規定」には，テンプレートの活用についてまだ記載されていないが，積極的に活用して投稿していただきたい。

テンプレートはWordファイルの形式で，ホームページ上からダウンロードが可能である。インターネットとWordが使える人なら，入力上困難な事はほとんどない。まずはダウンロードして確認していただきたい。入力上の注意点は，テンプレート上に，入力例の形式で記載されている。
＜テンプレートを用いた投稿の手続き＞

１．ダウンロードしたファイルに，任意のファイル名をつけて保存する。できるだけ投稿者の氏名を含んだファイル名にする。
２．ファイルを開き，テンプレートに沿って，論文を作成する。

３．テンプレートに沿って入力した論文を，3部印刷する。
・そのうち2部は審査用であるため，印刷後，所属，執筆者名，謝辞を修正液などで読めない状態にすること。

　　・フェイス・シートはこれまでの編集規定に従って、1部添えること。

　　　図（作品の写真）はテンプレート上に入力せず，別途印刷すること。採用時には論文のWordファイルのほかに，図や表のデジタルデータを提出すること。

· 3部とフェイスシートを編集委員会に送付すること。

４．送付先

〒840-0806

佐賀県佐賀市神園3－18－15　西九州大学臨床心理相談センター内
　　　送付の際には、封筒に「投稿原稿在中」と朱書すること。
５．問い合わせ
　　E-mail：collage2@kinjo-u.ac.jp
